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redakce 17. septembra 2024

Stane se Velká Británie první zemí, kterou zničí
klimatická agenda nulového uhlíku?

badatel.net/stane-sa-velka-britania-prvou-krajinou-ktoru-znici-klimaticka-agenda-nuloveho-uhlika

(Niamh Harrisová, The People's Voice ) Britská labouristická strana
je u moci jen krátce, ale už nyní za účelem naplnění cílů agendy
„nulového uhlíku“ (Net Zero) dělá vše pro to, aby zničila to, co ze
země ještě zbylo.

Vláda uvedla, že Velká Británie byla první velkou ekonomikou, která
schválila zákon o čistých nulových emisích.

V roce 2019 schválila zákony
na ukončení přispívání ke
globálnímu oteplování do
roku 2050. Podle portálu
Expose News to vypadá, že
Velká Británie bude nakonec
v dosahování cílů této
agendy velmi úspěšná.

Globální protlačení Velkého
resetu přes „nulový uhlík“
však přivede svět do záhuby.
A Británie tak bude první zemí, která zemře.

Dr. Vernon Coleman varuje před plány globalistů

Každý, kdo má schopnosti nebo mu zůstaly ještě nějaké peníze,
opouští Británii. Většina skutečně bohatých už odešla. Turisté
nepřicházejí, protože vědí, že zdravotní péče je katastrofální a
dopravní systém země rozbitý.

Brzy zůstanou jen bezdomovci, dlouhodobě nezaměstnaní, miliony
lidí trpící falešnými chorobami, jako je „dlouhý covid“ a miliony
zdravotně poškozených vakcínou proti covidu.

https://www.badatel.net/stane-sa-velka-britania-prvou-krajinou-ktoru-znici-klimaticka-agenda-nuloveho-uhlika/
https://thepeoplesvoice.tv/will-britain-be-the-first-country-destroyed-by-net-zero/
https://www.badatel.net/ekniha-kosti-ad
https://expose-news.com/2024/09/13/britain-will-be-killed-off-by-net-zero/
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No a zůstanou i letadla a lodě plné imigrantů, kteří navzdory své
nenávisti vůči Británii a Britům necestují do Británie proto, že milují
Shakespeara, Dickense či Turnera, ale proto, že jim vláda dává
zdarma peníze, které mohou utratit nebo poslat domů.

Obrovské odměny pro zaměstnance veřejného sektoru znamenají,
že inflace bude prudce stoupat. (Poznámka redakce: Pozor, totéž se
týká Slovenska! Náklady na mzdy ve veřejném sektoru se za
posledních 6 let zdvojnásobily.)

Jak dlouho bude trvat, než si mladí lékaři budou ptát 1 000 liber za
hodinu a bochník chleba bude stát 500 liber? Myslíte, že se to
nemůže stát? Podívejte se na historické knihy. A úrokové sazby
budou raketově stoupat - udělají ze života peklo každému, kdo si
kupuje dům nebo se ho pokouší koupit.

Nebudeš nic vlastnit a budeš šťastný. Takový je plán.

Skutečnost, že všichni vysoce příjmoví lidé a daňoví poplatníci
odešli, bude znamenat, že do roku 2025 zmizí čtvrtina příjmů
státního rozpočtu. (Při posledním sčítání lidu 9 500 milionářů odešlo,
případně byli v procesu odcházení z důvodu Labouristy navrhované
daňové legislativy. A mnozí další odejdou za nimi.)

Takže daně rapidně stoupnou.

A daňoví poplatníci, kteří zůstanou, zkrátí svou pracovní dobu, aby
snížili svou daňovou povinnost. Právníci, zedníci, elektrikáři a tak
dále, všichni začnou pracovat dva-tři dny v týdnu (zbývající dny
přejdou do šedé ekonomiky).

Lékaři už zkrátili svůj pracovní čas, aby si snížili odvody. Průměrný
všeobecný lékař v Británii nyní pracuje 23 až 24 hodin týdně. To je
práce na částečný úvazek. To pomáhá vysvětlit, proč je snazší
vyhrát v loterii, než se objednat k lékaři.

Miliony lidí zemřou na nediagnostikované nemoci, ale i to je součástí
plánu „nulového uhlíku“.
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Nová pravidla zaměstnanosti
budou znamenat, že malé
podniky se zavřou, čímž
přijdou miliony běžných lidí o
práci. Zaměstnanci se totiž
nebudou muset dostavit do
práce, pokud nebudou chtít,
a také bude téměř nemožné
kohokoli propustit – i když
jsou líní nebo zbyteční. Oh,
ne promiňte, to se už stalo.

Pravidla pronajímání domů a bytů jsou v Británii dnes tak agresivní,
že pronajímatelé je prodávají tak rychle, jak jen mohou. Výsledkem
bude raketový růst cen pronájmů. Bože, není to zvláštní? Žádní
pronajímatelé, žádné nemovitosti k pronájmu a vyšší nájemné.

Sporitelé budou potrestáni agresivními novými daněmi. Důchodci
budou vyhladovělí a umrzlí ve svých domovech kvůli vysokým
cenám za energie. Mnozí se budou dožadovat možnosti přihlásit se
do připravovaného vládního programu eutanazie.

Absurdní daně pro producenty ropy v Severním moři budou mít za
následek masivní nezaměstnanost a enormní nárůst cen paliva.
Británie bude závislá na dovozu nakácených stromů a zkapalněného
plynu ze Spojených států amerických.

Každý, kdo si myslí, že je to pro životní prostředí lepší než těžba
ropy ze Severního moře, je šílený, špatný nebo obojí.

Na tohle všechno upozorňuji už léta. Dnes se to děje. A všechno je
to záměrné. A děje se to všude - na celém světě.

Výmluvou je samozřejmě globální oteplování – největší a
nejabsurdnější podvod v historii lidstva. Komedie dosáhla nové
úrovně minulý týden, když prohlásili, že léto roku 2024 bylo

https://www.badatel.net/ekniha-kosti-ad
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nejhorším letem za poslední roky a zároveň nejžhavějším letem v
historii.

Miliardy utratily na podporu větrných a solárních farem, které
spotřebují více energie než vyprodukují (někdy elektromotor
spotřebovává elektřinu k tomu, aby se vrtule kroutily). A jelikož se
vládě nedaří najít dostatek hlupáků na nákup elektrických aut, tak
zavádí příděly na benzinová a naftová vozidla.

Tlačí nás do Velkého resetu přes bolestivý „nulový uhlík“, což
přibližuje svět ke svému konci. A Británie bude první zemí, která
zemře.

Závěr

Chcete-li se dozvědět více o budoucnosti, přečtěte si novou knihu
Jacka Kinga s názvem „Nulový uhlík zničí vás i vše, na čem vám
záleží“.

Případně strčte hlavu do písku a nedělejte nic. Nebo počkejte, až
váš přátelský praktický lékař vám začne nabízet kliniky na
„sebevraždu za asistence lékaře“.

Autor: Niamh Harrisová,
thepeoplesvoice.tv ,
Zpracoval: Badatel.net

Související články

Bill Gates dokázal, že není mužem vědy: „Nevysazuji stromy,
vysazování stromů je nesmysl“

https://www.badatel.net/kral-karol-iii-planuje-urychlit-velky-reset-a-dalsie-protiludske-ciele-globalistov/
https://www.amazon.com/Zero-Will-Destroy-Everything-About-ebook/dp/B0D9J3CSJL
https://www.badatel.net/ekniha-cievy-ad
https://thepeoplesvoice.tv/will-britain-be-the-first-country-destroyed-by-net-zero/
https://www.badatel.net/bill-gates-dokazal-ze-nie-je-muzom-vedy-nevysadzam-stromy-vysadzanie-stromov-je-nezmysel/
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Svetová banka plánuje zdecimovať globálne poľnohospodárstvo
vyhovárajúc sa na znižovanie emisií uhlíka
Akademik z Cambridge hovorí, že z klimatického alarmizmu sa
stala nebezpečná ideológia
Vedci varujú, že agenda „nulového uhlíka“ spôsobí hladomor pre
polovicu svetovej populácie

 
 

https://www.badatel.net/svetova-banka-planuje-zdecimovat-globalne-polnohospodarstvo-vyhovarajuc-sa-na-znizovanie-emisii-uhlika/
https://www.badatel.net/akademik-z-cambridge-hovori-ze-z-klimatickeho-alarmizmu-sa-stala-nebezpecna-ideologia/
https://www.badatel.net/vedci-varuju-ze-agenda-nuloveho-uhlika-sposobi-hladomor-pre-polovicu-svetovej-populacie/

